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Příprava dvou nových zón s rychlostí 30 km/h nebo rekonstrukce dětského hřiště v Křivé ulici. Do
participace se i letos zapojí všechny generace na Praze 3.

V uplynulém roce proběhlo přímo v terénu pět setkání obyvatel s architekty, projektanty a zástupci
městské části. Na tato setkání navazovaly ankety, které pomohly zmapovat místní potřeby a priority.
„Tento způsob práce se osvědčuje. Nikdo totiž nezná konkrétní lokalitu lépe než lidé, kteří v ní žijí,“ říká
radní Pavel Křeček.

V oblasti dopravy se v roce 2026 začne s projektovou přípravou zón s omezenou rychlostí na 30 km/h
v rezidenčních ulicích, konkrétně v okolí Slezské ulice a v oblasti ulic Vlkova a Bořivojova. Projekt by se měl
uskutečnit v roce 2027. Obvykle se v těchto případech daří prosadit drobná lokální vylepšení vycházející
z podnětů obyvatel, například úpravy přechodů nebo zpřehlednění uspořádání ulic.

Pokračovat budou taky investice do veřejných prostranství. Psí hřiště v parku Parukářka projde v roce 2026
obnovou herních prvků, které jsou dnes opotřebované dlouholetým provozem. Do výběru nového vybavení
se budou moci zapojit samotní pejskaři. Součástí projektu má být i nová hlavní pěšina z přírodního
materiálu, která umožní bezpečný pohyb v parku i za nepříznivého počasí.

Rekonstrukce čeká rovněž dětské hřiště v Křivé ulici. Hřiště bude rozšířené o moderní herní prvky
a nabídne taky prostor pro odpočinek a pro teenagery. Dopadová plocha má být z korku, který je
hygienicky nezávadný, bezpečný a v létě se nepřehřívá. I zde budou hrát důležitou roli názory samotných
uživatelů hřiště.

V roce 2026 bude pokračovat výsadba uličních stromořadí, doplněná o komentované procházky
s veřejností. Právě při nich často zaznívají cenné místní poznatky využitelné při samotné realizaci.
Obyvatelům se zároveň představí studie úprav okolí Příběnické ulice, které nově přechází do správy
městské části.

Na jaře mají být zveřejněné výsledky velkého průzkumu „Praha 3 očima mládeže”, na který navážou
konkrétní opatření pro větší spokojenost mladých na Trojce. Současně se dočkáme revize strategického
plánu „Praha 3 v roce 2030”, která shrne dosavadní pokrok a pojmenuje hlavní výzvy pro zbývající období.
Chybět nebudou ani participativní rozpočty na základních školách, pro které se v roce 2026 vyčlenilo 35
tisíc korun na každou školu. Žáci se díky nim učí formulovat vlastní nápady ohledně vylepšení svého okolí,
obhajovat je a podílet se na jejich uskutečnění. Více informací najdete na stránkách planujtrojku.cz.
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